
Puljski festivalski
odmevi
— malo drugače

Krasno Haključje: ko smo hodili vsak večer
v mogočno puljsko Areno (od 26. julija do 2.
avgusta, letos seveda!) občudovati ali pa ne no-
ye domače filme, ste vi prav v kinu Šiška že
gledali enega teh filmov, in sicer VRNITEV OD-
PISANIH, nadaljevanje akcijske zgodbe o mla-
dih beograjskih ilegalcih med zadnjo vojno re-
žiserja Aleksandra Dordeviča z Draganom Ni-
količem (ki je še vedno legitimni mož Milene
Dravič, če tega niste slučajno vedeli), Pavlom
Vujisičem, Vojom Brajovičem, Aleksandrom
Berčekom in vrsto znanih beograjskih igralskih
imen. Kaj je — novega — prinesla letošnja Pula,
štiriindvajseta po vrsti? Prinesla je predvsem
SODOBNOST, torej zgodbe iz današnjih dni,
Stiske današnjega človeka, konflikte naše so-
dobne (socialistične, samoupravne, demokratič-
ne) družbe. Prinesla je zanimivo spoznanje, da
se naši (predvsem starejši!) filmski avtorji zdaj
ne umikajo več v varno in stokrat preverjeno
preteklost, kjer ni bilo tveganja. No, ne umika-
jo se v preteklost predvsem zato, ker jih je le-

tos še kaj malo (režiserjev stare garde) ostalo
v Puli, saj so jim v večini primerov »žezlo« iz-
trgali mladi iz rok: debutant Zivko Nikolič
(1942) s svojirn zanimivim filmskim eksperimen-
tom BESTIJE, makedonski režiser Aleksandar
Durčinov s svojim prvim filrnom POKONCI,
DELFINA, za katerega je dobil »Bronasto Are-
no«, nosilka glavne vloge Neda Arnerič pa »Sre-
brno«, potem je tu režiser NikolaBabičz izvrst-
nim »zdomskim« filmom NORI DNEVI in an-
kratno vlogo Zvonka Lepetiča (Srebrna Arena),
nadalje mladi debutant (1946) Dejan Karaklja-
jič s filmom LJUBEZENSKO 2IVLJENJE GUDI-
MIRJA TRAJKOVIČA, sodobno komedijo o
Budini prvi ljubezni sredi velemeslnih stoipnic,
potena skoraj debutant Bogdan Žižič (to je nje-
gov drugi film) s filrnom NE NAGIBAJ 5E VEN
in končno še mladi beograjski režiser Goran
Markovič s filmom POSEBNA VZGOJA. Torej
kar šest mladih debutantov, kar je golovo zelo
spodbudno znamenje za še takoga pesimista:
vse te mlade filmske ustvarjalce zanima pred-
vsem naš današnji vsakdan, naš človek, njego-
ve stiske in težave, njegovi notranji in zunanji
konflikti. In to je največja vrednost letošnjega
puljskega festivala, ki nam je predstavil 18 io-
vih filmov, od katerih je Ljubljana videla že 5
JEiljnov, vse djugp pa bo kmalul


